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                                                                                                                                                                                                                                                    (اطقـنـ 3 - )1- ن ـريـمتــال

 :نيكٍ انتركية انًثيٍ في انشكم انتاني تحيج

I1=2mA , R1=500Ω                     

E2=10V ,  R2=1KΩ                 
  R3=500Ω , RC=1KΩ                

 :   المطلوب

  إني يىنذ انتىتر(CD)حىل يىنذ انتيار  .1

𝑬𝟏 = 𝐑𝟏 ∗ 𝐈𝟏 = 𝟎, 𝟓 ∗ 𝟐 = 𝟏𝐕      𝐑𝟏 = 𝟎, 𝟓  

 تتطثيك َظريح َىرتٍ   RCأحسة انتيار في انحًىنح  .2

  حساب شدة وورته: 

 𝑰𝟏 =
𝑬𝟏

𝑹𝟏+𝑹𝟑
=

𝟏

𝟎,𝟓+𝟎,𝟓
= 𝟏𝒎𝑨 

𝑰𝟐 =
𝑬𝟐

𝑹𝟐
=

𝟏𝟎

𝟏
= 𝟏𝟎𝒎𝑨  

𝑰𝑵 = 𝑰𝟏 + 𝑰𝟐 = 𝟏𝟏𝒎𝑨  

 ٍحساب يماويح َىرت  :𝐑𝐍 =
𝐑𝟐  𝐑𝟏+𝐑𝟑 

𝐑𝟐+ 𝐑𝟏+𝐑𝟑 
= 𝟎, 𝟓𝐊𝛀 

  انتيار في انحًىنح حسابRC   𝐈𝐂 =
𝐑𝐍 𝑰𝑵

𝐑𝐂+𝐑𝐍
=

𝟎,𝟓∗𝟏𝟏

𝟏,𝟓
= 𝟑, 𝟔𝟔𝐦𝐀  

 .(اط قــ ن6) - 2- ٌ ـريـوخــال
 :نيكٍ انتركية انًثيٍ في انشكم انتاني تحيج

RB = 200 KΩ;  RC = 1 KΩ    

VCC = 12 V; VBE = 0,6 V;  β =100   
  IB0. أحسة شذج انتيار .1

𝑽𝒄𝒄 = 𝑹𝑩. 𝑰𝑩 + 𝑽𝑩𝑬 (    0,5) 

𝑰𝑩𝟎 =
𝑽𝒄𝒄−𝑽𝑩𝑬

𝑹𝑩
=

𝟏𝟐−𝟎,𝟔

𝟐𝟎𝟎
= 𝟎, 𝟎𝟓𝟕𝒎𝑨 (  0,5) 

 VCE0 (1(+ )1).  وليًح انتىتر  IC0أحسة شذج انتيار  .2

𝑰𝑪𝟎
= 𝛃. 𝐈𝐁𝟎 = 𝟏𝟎𝟎. 𝟎, 𝟎𝟓𝟕 = 𝟓, 𝟕𝐦𝐀       

𝑽𝒄𝒄 = 𝑹𝑪. 𝑰𝑪𝟎
+ 𝑽𝑬𝑪𝟎

⟹ 𝑽𝑬𝑪𝟎
= 𝑽𝒄𝒄 − 𝑹𝑪. 𝑰𝑪𝟎

= 𝟏𝟐 − 𝟓, 𝟕 = 𝟔, 𝟑𝑽   

 .أكتة يعادنح يستميى انحًىنح انسكىَي .3

𝑰𝑪 = −
𝑽𝑪𝑬

𝑹𝑪
+

𝑽𝒄𝒄

𝑹𝑪
     (2) 

 ،انسكىَي يستميى انحًىنح رسىأ .4

 (1)ج   عهيّ َمطح انراح تيٍّحى 
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 (اطقـنـ 7)  -3- ن ـريـمتــال
  S  نهًخرج أستخرج انًعادنح انًُطميح انًثسطح .1

𝑆 = 𝐴𝐵 + 𝐶𝐷 + 𝐵𝐷 + 𝐴 𝐵 𝐷    2 

 1,5أرسى انتصًيى انكهرتائي   .2
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 أرسى انتصًيى انًُطمي .3

(1,5) 
 

 

 

 

 

 

 

 (اطقـنـ 5) - 4- ٌ ـريـوخــال
𝐿وشيعح طىنها  = 3𝑐𝑚 وعذد نفاتها ، 𝑁 = Iتيار الإحارج   ، وشذج 3000 = 100mA.  

   Bأحسة شذج انحمم انًغُاطيسي  .1

𝑩 = 𝝁𝟎 ∗
𝑵∗𝑰

𝑳
= 𝟒𝝅 𝟏𝟎−𝟕 𝟑𝟎𝟎𝟎∗𝟎,𝟏

𝟑∗𝟏𝟎−𝟐 = 𝟎, 𝟎𝟏𝟐𝟓 𝑻  

 أحسة انتذفك انًغُاطيسي عثر نفح واحذج عهًا أٌ خطىط  .2

𝝓
′

= 𝑩 ∗ 𝑺 = 𝟎, 𝟎𝟏𝟐𝟓 ∗ 𝟏𝟎−𝟒 = 𝟏𝟐𝟓 ∗ 𝟏𝟎−𝟖𝑾  

𝑆انحمم انًغُاطيسي يىازيح  نًحىر انىشيعح ، يساحح انسطح  = 1𝑐𝑚2 

 استُتج انتذفك انكهي عثر انىشيعح

𝝓𝑻 = 𝑵𝝓
′

= 𝟑𝟎𝟎𝟎 ∗ 𝟏𝟐𝟓 ∗ 𝟏𝟎−𝟖𝑾  

 بالتوفيق 2/2الصفحة  ىانته
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